

中央美术学院“平安校园”创建

工作简报

第22期

中央美术学院“平安校园”创建工作领导小组办公室

2013年9月30日

落实“平安校园”创建工作

我院在燕郊校区举行消防逃生疏散演习

根据9月11日学院第七次“平安校园”创建工作会的要求，为进一步提高燕郊校区师生员工的消防安全意识和火灾安全事故应急能力，9月28日，学院保卫处在燕郊校区举行火灾逃生疏散演练。

本次演练分为准备、发现火情、确认起火报警、疏散和灭火、伤员救护、疏散集合等六个环节。在演练活动前，保卫部门制定了《火灾应急救援预案》，对即将参加演习的教职工进行了火灾应急救援培训，在校区张贴标语进行宣传。在演练过程中，保卫部门统一指挥、有效组织，现场参与的教职工紧急行动、迅速应对，各救援小组迅速组织师生员工疏散、火速投入疏散和灭火行动，确保了逃生疏散的顺利进行。

在学生疏散到操场集合后，由燕郊消防中队领导做消防安全

讲座，重点介绍了消防安全教育的重要性、火灾事故发生的原因、灭火基本方法、火场逃生方法、灭火器材使用方法，并对特勤器材进行了示范和使用，使学生对消防安全常识有了进一步了解，消防安全意识有了进一步提高。

为了确保此次消防演练活动的顺利举办，高洪书记、董长侠副院长、孙红培副书记对活动提出明确要求。燕郊消防中队领导全程进行指导，给予大力支持。保卫处处长陈六生，燕郊校区管理处常务副主任吴建沛，附中校长马刚，附中副校长谢岩、张俊娟，以及城市设计学院有关负责人参加了疏散演习活动。









